
  
  
  

  

ـــــــــــالس ـــــ ـــــ ـــــــ ــــــــ ــ ـــ ــــ ــــــ ــــــــ ـــــــــــــــــــ ـــ ـــ ــــــ ــــــ   علامة) ٣٤: (ؤال الاول ــ
  علامات)٢٥(                                                                             :كل مما يلي ل  امكت اوجد  )  

  

      ٢                              )                       ١(    
   
  

      ٤)                                                    ٣  (  
    
       ٦)                                                   ٥ (  

  
    

    علامات)٦(                                                                                             : اثبت ان)  ب
  
  

  جابة الصحية من الاجاʪت الاربع الموجودة:الااختر   جـ)
  وكان  ٨=  ٢+ م ١اذا كان  م معتمدا على الشكل اĐاور    

  ) = ١ -ق(س) ٢(  فان       ٤ق(س) دس =        

  

  علامات)٣(          ٦                      ١٥                         ١٢-                         ٩-              
ـــــــــــــــالس ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــ ـــ ـــ ـــــــ ــــ ـــ ــــ ــــــثـــــؤال الــــــ ـــــــ   علامة ) ٦١(اني :ـــ

  

  علامات)٦:                                                                   (  اوجد حل المعادلة التفاضلية التالية) 
                 ص   ٠،  ١-  حيث س                                                              
  

  ،  ٤ - ٢أوجد المساحة الواقعة في الربع الاول والمحصورة بين المنحنيات   ق(س) = س  ب) 
                                                                                                       علامات)٧.                                                          ( س – ٢، ل(س) =   ٢ه(س) = س +       

  الاجابة الصحية من الاجاʪت الاربع الموجودة:اختر   جـ)
  صفر ، جد قيمة ، ع    ع انطلق جسم من السكون على خط مستقيم بتسارع مفداره   ت =      
                                   علامات)٣(                                     .  م/ث ٨ت تساوي  ٣والتي تجعل سرعة الجسم بعد  الثابت      

                                       ٨                              ٤                           ٢  
  انتهت الاسئلة                       معلم المادة : نبيل معمر                                                 



  
  

  
  
  
  



  

  
  
  
  
  



  

  
  
  
  



  

  
  
  
  


